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Ключ к карточке



Задачи
Задача 1
Ваня и Саша подсчитывали, сколько дней 
в четырёх годах, следующих друг за 
другом. У Вани получилось 1460 дней, а у 
Саши - 1461 день. Кто из мальчиков 
посчитал неправильно?



Ребусы 



кисточка



клей



 краски



ручка



циркуль



обложка



мел



доска



учебник



угольник





1) А: «Столица России – Москва »
    В: «Столица России – Санкт-Петербург »

2) А: «В нашем классе 22 ученика»
    В: «В нашем классе 23 ученика»



3) А: «Лев – домашнее животное»
   В: «Лев – дикое животное»

4) А: «Число 200 делится на 5»
    В: «Число 200 делится на 4»



А В

1) И Л

2) Л Л

3) Л И

4) И И



Я считаю, что :
По моему мнению :
Выполняя работу, я 
увидел (а), что :





А В⋁
⋁ - логическая связка  «или»

 «Столица России – Москва »
    «Столица России –  Санкт-Петербург »

1) А:
В:

А ٧ В: «Столица России -                  или                                »Москва Санкт-Петербург

А В А ٧ В 

1) И Л И

2) Л Л Л
3) Л И И

4) И И И



А В А ٧ В 
1) И Л И
2) Л Л Л
3) Л И И
4) И И И

2) А: «В нашем классе 22 ученика»
    В: «В нашем классе 23 ученика»

А ٧ В: «В нашем классе            или            ученика»22 23

3) А: «Лев – домашнее животное»
   В: «Лев – дикое животное»

А ٧ В: «Лев -                              или                  животное»            домашнее дикое

4) А: «Число 200 делится на 5»
    В: «Число 200 делится на 4»

А ٧ В: «Число 200 делится на         или          »5 4











Кроссворд



Кроссворд 1: 
1.Площадь  
2.Дробь 
3.Расстояние  
4.Число 
 5.Цифры  
6.Квадрат  
Пончик

Кроссворд 2:  
1.Время
2.Скорость  
3.Расстояние  
4.Тысяча  
5.Нуль  
6.Тонна   
Ворчун 

Ответы






